

## Конкурс «Мой наставник»

### ЭССЕ

#### **«БЛАГОДАРНАЯ ПРОФЕССИЯ-БЫТЬ НАСТАВНИКОМ»**

Ежова Марина Евгеньевна,  
воспитатель муниципального  
бюджетного дошкольного  
образовательного учреждения  
детский сад №2 «Светлячок»,  
городской округ Воротынский  
E-mail: marinushkaejova @ yandex.ru  
Т. 8(831)6421476, +79087261407

2023г

На свете много разных профессий. Все важны и по-своему интересны. Но для каждого из нас важно избрать ту, которая нам по душе, ту, что будет соответствовать нашим умениям и способностям.

Я выбрала профессию — воспитатель детского сада, потому что мне нравится постоянный живой контакт с детьми. Рядом с детьми ощущаешь себя живой, энергичной. Отрадno видеть результаты своего труда в делах и поступках воспитанников.

Оглядываясь назад, я ни разу не усомнилась в выборе своей профессии, и с каждым годом всё больше убеждаюсь, какое это счастье — воспитывать детей. Ведь именно от тебя во многом зависит то, какими выйдут в школьную жизнь твои воспитанники.

Я могу назвать себя счастливым человеком, отдающим свои знания, свою энергию, свою любовь детям. Для меня моя профессия — это возможность постоянно находиться в мире детства, сказки, фантазии. Особо понимаешь значимость своей профессии, когда видишь широко распахнутые тебе навстречу глаза детей, жадно ловящие каждое слово, жест, взгляд. Глядя в эти глаза, понимаешь, что ты нужна им.

Начав свой профессиональный путь в детском саду, я некоторое время проработала младшим воспитателем, а после окончания Городецкого педагогического колледжа стала работать воспитателем в МБДОУ Воротынский детский сад № 4 «Солнышко».

Я осознавала всю возложенную на меня ответственность, где — то в глубине души был страх и неуверенность, но мною двигало желание работать с детьми, желание научиться применять опыт коллег, реализовать полученные знания.

Каждый из нас, начиная карьерный путь, нуждается в помощи и советах более опытных людей. Для меня этим человеком стал настоящий профессионал, замечательный человек, воспитатель от бога — Плаксина Марина Евгеньевна. Этот человек, сочетает в себе черты и психолога, и друга, и

наставника с глубокими знаниями своего дела. Её педагогический стаж работы составляет более 40 лет. Именно о ней, как о наставнике, я хочу написать.

В 1976 году Марина Евгеньевна закончила Городецкое педагогическое училище. Приехала в Воротынский детский сад № 4 «Солнышко» по распределению и проработала много лет на одном месте.

Мне очень повезло! До начала своего профессионального пути я работала с Мариной Евгеньевной на одной группе. Она - воспитатель, а я – младший воспитатель.

Присутствовать у нее на занятиях было одно удовольствие! Меня всегда удивляла прозрачность и доступность изложения материала. В каждом из детей она видит интересного, талантливого и достойного человека, с уважением относилась к каждому из них и вкладывала в каждого не только знания, но и всю душу!

Очень коммуникабельная, она легко находила контакт как с детьми, так и с родителями. Быстро разбирала проблемные ситуации и находила наиболее эффективные способы решения проблемы.

Коллеги и родители о Марине Евгеньевне отзывались как о старательном, трудолюбивом, ответственном, тактичном, справедливом человеке.

Марина Евгеньевна вызывает у меня особое уважение и любовь. Каждый раз глядя на работу моего наставника убеждалась, что успех в работе зависит от глубоких профессиональных знаний. Для этого Марина Евгеньевна прорабатывала много информации, выделяла полезное для себя и своих воспитанников. Открытые занятия, курсы повышения квалификации, методические объединения, конкурсы педагогического мастерства помогли ей стать настоящим профессионалом. Своим примером она давала понять окружающим, что, однажды став на ступень педагога, назад пути нет.

Марина Евгеньевна, была для меня не только наставником, помогающим в освоении профессии, но и творческой целеустремленной личностью, с которой было всегда интересно.

Я люблю свою профессию, именно благодаря моему наставнику, коллеге Плаксиной Марине Евгеньевне. Многие знания в своей работе я переняла у неё. Она помогала советом, примером и просто добрыми напутственными словами. Марина Евгеньевна - человек с большим и открытым сердцем, ставший для меня не только наставником, но и другом, и лучшим помощником. Она учила меня правильно принимать решения, быть индивидуальностью, стремиться к саморазвитию, самовоспитанию и самообразованию, стремиться к достижению высоких результатов и не останавливаться на достигнутом. И самое главное – она научила меня любить. Любить свою профессию, воспитанников, быть помощником и другом для детей, «потому что иначе никак нельзя».

Находясь на заслуженном отдыхе, (в этом году Марине Евгеньевне исполнилось 68 лет), она является членом профсоюзной организации более 45 лет.

Прошли годы, и теперь я, имею возможность помочь начинающим педагогам. Ведь не секрет, что молодые воспитатели, приходящие в детский сад, сталкиваются с различными проблемами: адаптация к новому коллективу, ведение разных видов документов, организация учебной деятельности, написание планов, трудности в грамотном использовании знаний на практике. И именно наставничество, как форма работы с молодыми специалистами, решает многие неразрешимые проблемы.

Ежова Марина  
воспитатель МБДОУ Воротынский  
детский сад №2 «Светлячок»







